

# Moto Kafetzis

---



Γεωργίου Παπανδρέου 10  
Σέρρες, Σέρρες 62124  
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2321022447

Η εταιρία ΜΟΤΟ Καφετζής δραστηριοποιείται στο χώρο του δικύκλου από τα μέσα της δεκαετίας του πενήντα. Στα μέσα της δεκαετίας του εξήντα μεταφέρεται στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις και ασχολείται συστηματικά με την εμπορία ανταλλακτικών και αξεσουάρ.

Το 2003 επεκτείνεται με την ίδρυση δεύτερης εταιρείας και δημιουργεί σε καινούργιες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις το Yamaha Center Καφετζής, ένα από τα μεγαλύτερα καταστήματα της Β. Ελλάδος. Παρέχει στους πελάτες της μεγάλη γκάμα ανταλλακτικών, αξεσουάρ και ρουχισμού. Το 2006 δημιουργείται το συνεργείο. Ενώ το 2011 ξεκινάει την συνεργασία του με την ΤΕΟ ΜΟΤΟ υποστηρίζοντας σε πωλήσεις, ανταλλακτικά, αξεσουάρ και Service ακόμα δύο μεγάλες εταιρίες - Kawasaki και Peugeot.

Η Γεώργιος Καφετζής Ο.Ε. διαθέτει μία από της πλουσιότερες γκάμες ανταλλακτικών στη Β. Ελλάδα. Δεν είναι τυχαίο ότι ασχολείται με εξαγωγικό εμπόριο έχοντας πελατολόγιο σε χώρες του εξωτερικού όπως η Γερμανία και η Βουλγαρία. Επίσης, ειδικεύεται στα βελτιωτικά διαφόρων εταιρειών.

Το 2010 η Γεώργιος Καφετζής Ο.Ε. ξεκίνησε την εισαγωγή προϊόντων από Ιταλία μεγάλων εταιριών ένδυσης και βελτιωτικών (για περισσότερες λεπτομέρειες κοιτάξετε στις Βελτιώσεις).

Σήμερα το Moto Kafetzis με τα δύο καταστήματα του εξυπηρετεί τους αναβάτες των δύο τροχών σε γνήσια και aftermarket ανταλλακτικά έχοντας αναπτύξει μία ~~μεγάλη γκάμα ανταλλακτικών σε στοκ, όπως επίσης σε αξεσουάρ μοτό και ένδυση~~

αναβάτη. Το service του Moto Kafetzis είναι εξουσιοδοτημένο από τις εταιρείες YAMAHA, KAWASAKI και PEUGEOT, ενώ το 2013 του απονεμήθηκε το BRONZE AWARD από την τεχνική ακαδημία YAMAHA Ελλάδος. Τέλος, το Moto Kafetzis εξυπηρετεί και τους λάτρεις της θάλασσας έχοντας γκάμα αναλώσιμων για πολλά μοντέλα Yamaha Marine.

Δεν είναι τυχαίο λοιπόν που το Moto Kafetzis συνεργάζεται με πολλές μεγάλες εταιρείες στην προσπάθεια του να καλύψει τις ανάγκες των αναβατών όπως επίσης δεν είναι τυχαίο ότι πολλοί επαγγελματίες μας εμπιστεύονται.

Τηλέφωνο 2: 6987121835

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)  
[Αποστολή Μηνύματος](#)